CIKARMA ISLEMI PROBLEMLERI

1)Bir otobiiste 36 yolcu vardi.Otobiisten
birinci durakta 9 kisi, ikinci durakta 13 kisi
indi.Buna gore otobiiste ka¢ yolcu kald1?

2)95 saytfalik hikaye kitabinin 6nce 23 ,sonra
37 sayfasini okudum.Okumam gereken kag
sayfa kalmigtir?

3)Melih 45 TL bayram har¢liginin 10 TL’si
ile kalemlik, 8 TL’si ile de eldiven
aldi.Melih’in ka¢ TL’s1 kalmistir?

4)Bir ¢ikarma isleminde eksilen 65,fark 19
olduguna gore ¢ikan kagtir?

5) 90 metrelik yolun 52 metresini
ylriidiigiime gore geriye ka¢ metrelik yol
kalmistir?

6)Otobiiste 58 yolcu vardi.1. durakta 12
yolcu indi,21 yolcu bindigine gbre otobiiste
kac yolcu olmustur?

7) 32 sayisinin 14 fazlasinin 25 eksigi
kacgtir?

8)Bir ¢ikarma isleminde c¢ikan 24, fark ise 17
olduguna gore eksilen say1 kagtir?

9) Pmar ,Sinem’den 32 sayfa eksik kitap
okumustur.Sinem 67 sayfa kitap okuduguna
gore Pinar kag sayfa kitap okumustur?

10) Baloncunu toplam 52 balonu var.
Balonlardan 12 tanesi mavi, 25 tanesi
pembe, geri kalanlar ise kirmizi olduguna
gore, kirmizi balonlar kag tanedir?




1)Kiimeste 35 tane hayvan var.
Hayvanlardan 9 tanesi tavuk,13 tanesi

hindi, geri kalanlar ise civciv olduguna gore,
civcivlerin sayisi kagtir?

2) Ashi okul gezisiyle birlikte Canakkale’ye
gitti. Asli Canakkale’ye kiigiikken bir kez
daha gelmisti. Asli buraya 7 yil 6nce
gelmisti. Bilin bakalim, Asli simdi 18
yasinda olduguna gore, o zaman kag
yasindaydi?

3)Buket ,ablasindan 6 yas kiigiiktiir. Ablasi
27 yasinda olduguna gore ,Buket kag
yasindadir?

4)Cetin abisinden 4 yas kiigiiktiir.Cetin’in
abisi 18 yasinda olduguna gore Cetin ile
abisinin yaslarinin toplami kacgtir?

5)Pinar 8 yil sonra 26 yasinda olacaktir.Buna
gore Pinar simdi kag¢ yasindadir?

6)Can 6gretmeninin verdigi kartlardan 63
tane biriktirdi. Kartlarin1 defterin arasina
koydu. Ama daha sonra baktiginda
kartlariin bir kisminin kayboldugunu gordii.
Kartlar1 saydi 18 kart1 vardi. Buna gore kag
tane kartin diistirmiistiir?

7)Annem pazarda toplam 23 TL harcamus.
Geride harcamadig1 84 TL’si kaldigina gore,
annemin pazarda harcamadan 6nce kag TL’si
vardi

8)Kiimesimizde 74 tavuk vardi. Gece
tavuklarin ciyak ciyak bagirmalarina
uyandik. Kostuk, baktik, kiimese tilki girmis.
Tavuklari saydik 45 tane tavuk
kalmist1.Cooook tiziildiik. Sizce bu aggozli
tilki kag tavuk yemis?




OLAYLARI OLUS SIRASINA GORE SIRALAYALIM

! Asagidaki olaylar karisik olarak verilmistir. Bir siraya koyar misin? |
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% “ Sag on lastik patlamis .” dedi.

>

¢ Yeniden yola koyulduk.

¢ @Giile oynaya yol aliyorduk.

% Lastigi, yedek lastikle degistirdi.

+ Babam birden otomobili durdurdu.
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% Daha elini yiiziinii yitkamadan anlatmaya basladi.

¢ O sabah da 6yle oldu.

>

¢ Giil cok diis goriirdii.
» Sabah kalkinca da ilk isi annesine anlatmak olurdu.

» “Annecigim diisiimde ne goérdiim biliyor musun” derdi.
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¢ Otobiis otogarda bekliyordu.

¢ O sabah daha erken kalktilar.

¢ Otobiisle 6nce Alanya’da tur attilar.
** Nese icinde arabaya yerlestiler.



¢ Bobi’de Murat’1 sevdigini belli ederdi.

¢ Murat Bobi’yi ¢ok severdi.

¢ Onun yanindan ayrilmazdi.

¢ Murat’in Bobi adinda bir kopegi vardi.

¢ Murat, bir giin arkadas1 ile gol kenarina gitti.

% Annem koyunlarla, babam atlarla ilgilenir.

% Annem, babam, kardesim ve ben hayvanlari ¢ok severiz.
¢ Bizim kiigiik bir ¢iftligimiz var.

“ Ben ve kardesim ise tavuklar1 beslemekle gorevliyiz.

¢ Ciftlikte hepimizin yapacagi bir gorevi vardi.

% Giizel bir giin gecirdigi i¢in ¢ok mutlu oldu.
% Elini yiizlinli yikad1 ve mutfaga dogru gitti.
¢ Birlikte goniillerince oyun oynadilar.

% Sabah erkenden kakti.

¢ Giizel bir kahvalt1 yapti.

¢ Arkadaslariyla bulusmak i¢in evden ¢ikti.
+¢ Parka biitiin arkadaslar1 onu bekliyordu.



